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NPOCBEINIEHUE YYUTESb. CLUB

OCHOBAHO B 1930

B Hauane BTOPOro roga M3yuyeHUs MaTeMaTUKU yYeHUKU paboTaloT c umcnamm B
npegenax 100. Yuyatca 06pa3oBbiBaTb, Ha3biBaTb M 3aNUCbIBaTb YNCNA, A TaKKe
CPaBHUBATb YNCNA U BbINOJIHATb C HUMU AEUCTBUA C/I0XKEHUA U BbIUUTAHUA.

Yek-nucr gna poautena

O6pa3oBbIBaThb, Ha3blBaTb W 3aNMCbIBAThL YnCAa B npeaenax 100
CpaBHMBaTb YMCAA U 3aNNUCbIBaTb PE3Y/bTaT CPAaBHEHMUS.

YcTaHaBMBaTb NPaBUIO, MO KOTOPOMY COCTaB/eHa YACN0BaA NOCAeA0BaTeNbHOCTb, NPOAO/IKATh
eé nan BoCCTaHaBAMBaTb NPOMNYLLEHHbIE B HEel yncna.

NpoBepuTb NOMOXeT 3agaHue:

PaccmoTtpu, Kak nonyyaetcs Kaxpoe cnepylouiee
YUCNO B pAAY, NPOAO/IKU €ro U NpoYMTan uucna:

1) 109, 90 a0, 76, 60, O, O, 03, 0,0, 0.
2y 12; 23, 34, 45, B ; O ; O ,; B
3) 98, 88, 78, 68, O, O, O,; .

cm. Omeem 1 8 pazdesne «Omaemeol»

3ameHATb ABY3HAYHOE YNCI0 CYMMOM Pas3psAaHbIX Claraembix.
HPOBepMTb nOMOXEeT 3a4aHue:

36| =(30 +B

15=10+5 37=30+0 56=0 +0
28=20+8 84=0 +4 65=0 +0

cm. Omeem 2 8 pazdesne «Omasemeol»

BbIinonHATL choXxeHune u BblunTaHme suaa 30+ 5, 35 -5, 35 - 30.

NMpoBeputb NOMOXXeT 3agaHue

[ l5—4p0=5 [ 1o+ 10=40 [lo+4=094
[ l8—30=6[] ga—[]o=14 [ l9—80=9
71L]—-70=3 [ Jo—20=+60 58— Jlo=8

cm. Omeem 3 8 pazdesne «Omasemeol»
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MepeBoanTb OAHM eAMHULbI AIVHbI B ApYTUe: menKkue B 6onee KpynHble 1 KpynHble B 6osee
Me/IKMe, UCMO/b3yA COOTHOLLIEHUA MeXAay HUMMU.

MpoBepuTb NOMOXKET 3agaHue

1 am=[11] cm tm=L11] am
tm=[[1] cm 4 gm=[[ 1 cm
37 ecm=[| ,II,MDCM 53,11M=DM|:|;1M

cMm. Omeem 4 8 pasdesne «Omeemol»

CpaBHuMBaTb CTOMMOCTb NpeagmeToB B npeaenax 100 p.
CocTtaBnATb M pewaTb 334341, 0bpaTHble 3a4aHHON.

MogennpoBaTb C MOMOLLBIO CXeMaTUYECKUX qepTemeﬁ CBA3N meXay AaHHbIMU N NICKOMbIM B
3a4a4ax Ha HaxoxXaeHne Hen3BeCTHOro cnaraemoro, HeM3BeCTHOro ymeHbLwaemoro, Hem3BecCTHOro
Bbl4YUTAaEMOTO.

MpoBepuTb NOMOXKET 3agaHue

Onuna popoxku B BaccerHe 100 m. Kons yxe
nponnbin 60 ™M. Ckonbko eweé MeTpoB eMy ocTa-
NOCb MPON/bITh?

1) PaccMoTpu cxemMaTUYeCKUW 4YepTEX M peln 3a-
nauy.

60 ™ ?

100 m

2) CocraBb 3agayy, oOpaTHylO [AaHHOW, caenan K
HeM CXxemMaTU4YeCKUW YEepTEX U peln ee.

cm. Omeem 5 8 pasdesne «Omeemeol»
YuTaTb M 3aNUCbIBATb YMC/IOBbLIE BbIPAXKEHUSA B A,Ba AEACTBUA.
BbluMCNATL 3HAYEHMA BbIPAXKEHWUI CO CKOBKaMK 1 6e3 HUX, CPaBHMBATb [Ba BblPaXKeHUs.
NMpoBeputb NOMOXKeT 3aaaHue

BcnomHm npagdna o nNopAagxe OeHCTEMH W BbIUMCIIH.
3-10-7=[11 89— (50 +30) = |
56—20+8=[1] 75— (80— 10)=[_[ |
20+ 13-5=[11 9+ (90—40)=[1]

cMm. Omeem 6 8 pa3dese «Omeemeol»

anIMeHFITb nepemectuTesibHoOE U co4eTaTeibHOE CBOWCTBA CNOXKEHUS npu BblYNCNIEHUAX.
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NMpoBeputb NOMOXKeT 3aaaHue

1) He BbMMCNAA, HAAOM M NOJUEPKHW EBepHble pa-
peuctea. OOBACHM, NMoueMy OMH BepHbL.

3+4+7=3+7+4
4+5+6=4+6+8
8+40+2=8+2+40
20+6+40=20+40+6

2) BwiuMcnu HauwbBonee nérkwm cnocobom,

6+7+4+3=[1] A+20+6+50=]] |
8+9+2+1=[11 60+6+20+4=1|
A+2+10+8=] ] +8+30+2=[|

cm. Omeem 7 8 pazdesne «Omaemeol»

OnpeaenATb N0 Yacam BpeMA C TOYHOCTbIO A0 MUHYTbI.
NMpoBepuUTb NOMOXKeT 3agaHue

MocTaee nopg yacamw HOMepa Tak, uytoBbl  OHM
nokKa3bleand BpeMA NO NOpAOKY, HaudHas C AOBYX
UaCoR.

L] L] L] L] L]
cMm. Omeem 8 8 paszdesne «Omeemol»

Bbluncnate ganHy JIOMaHoOM U nepumeTp MHOroyroJibHuKa.

YYUTESb. CLUB
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3agaHuA ana NPOBEpPKU 3HAHUU N TPEHUPOBKUYMEHU I
Bbl HaMgeTe B nocobusax:

M e «[Ana Tex, KTo NobUT MaTeEMATUKY.

MaremaTuxy

o ‘% Mopo M. U., Bonkosa C. U. E -E

2 Knace»
https://clck.ru/SCurv

T
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. BonkosaC. U.

Maremarnia  «MaTemaTtuKa. [poBepoyHble
- PaboTbl.2 KNace»

https://clck.ru/SCv3U
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1 :4¢  Mopo M. U., Bonkosa C. U.

Maremarmii 4 «MaTemaTuka. Pabodas TeTpagp.
g 2 knacc. B 2-xu. Y. 1

https://clck.ru/SCvDi
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| : N
2 Bonkosa C. U.
MﬁTC)I"l’I‘HI'\‘Zl
«MaTtemaTtuka. TeTpaab y4ebHbIX

NOCTUKEHUNIN.2 KNaccy
https://clck.ru/SCvRx
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UHTepHeT-pecypcbl U cepBUCbI ANA poautenein

B nomoLb poguTento WKoAbHUKA Mbl NOAFOTOBUIN NOAOOPKY MHTEPAKTUBHbIX
CEepPBUCOB A/1A TPEHNUPOBKMN N OTPABOTKM 3HAHWUI U YMEHUIA:

AyanonpuaoxeHua K yiebHMKam 1 pabounm TeTpagam

Skysmart: nHTepakTMBHaA paboyas TeTpagb K y4ebHMKam 1 y4ebHbIM nocobuam
nsgatenbcrea «llpocseweHne»

MeamnaTteka ¢ 3N1eKTPOHHbIMU dopmamm y4yebHUKoB ¢ 1 no 11 Knacc

]

NPOCBEIMEHHUE

Poputenbckmnn yHusepcurteTr

[MpocBeweHus

« POAMTeﬂHMVI He poXaaroTca»

PoantenbCKnii YHUBEPCUTET — 3TO NOJIHOLEHHaA 3KOCUCTEMA NS TeX, KTO l0buT
CBOMX AETeMN, a elle Nbut ceba 1 3HaeT, 4YTo 3Ta N106OBb HaUMHaEeTcA ¢ 3a60Tbl
N BHUMAHMA.

JKocucTeMA BK/HOYAET:
o BebuHapbl 1 opnanH-meponpuATUS
o CTaTbu, MHTEPBbIO N HarNsAHbIE MaTepuansbl
« Ycnyru ana pogutenei, getei u negaroros
« Hasuraums no nyywmm npoektam Poccum
« JKcnepTHOe coobulecTso
o [MnowapgKka aons obmeHa onbITom

OduumnanbHbI UHTepHeT-MmarasuH MNpoceeweHune

Bcto Heobxoammyto yuebHyo aMTepaTypy ANA WKO/bl U AO0WKOAbHOIro obpa3oBaHus,
noarotoBku K BIMP, O3 u E3 Bbl MoXKeTe npnobpecty 6e3 HalueHKM B
odNLMNaNbHOM NHTEPHET-MarasuHe U3aaTenbCTBa.



http://prosv.ru/audio?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
https://edu.skysmart.ru/promo/unschool-homework
http://media.prosv.ru/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://parents.university/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://shop.prosv.ru/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
http://parents.university/?utm_source=uchitel.club&utm_medium=article&utm_campaign=parents-checklists
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INPOCBEINIEHUE

OTBeTbl Ha 334aHUA

1. 1) 100, 90, 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10, 0
2) 12, 23, 34, 45, 56, 67, 78, 89, 100
3) 98, 88, 78, 68, 58, 48, 38, 28.
2. 37=30+7 56=50+6
84=80+4 65=60+5

3.45-40=5 30+10=40 90+4=94
98-30=68 84-80=4 89-80=9
73-70=3 80-20=60 58-50=8

4.1 am=100cm 1m =10 gm
1m=100cm 4 am =40 cm
37cm=3g0m7cm 53am=5m3 am

5. 100-60=40(m)

60 m 40 m
60 ?

100 5,

YYUTESb. CLUB

Kona nponnbin 60 m 1 emy ewé octanocb 40 m. KakoBa AnnHa AOPOXKKK?

60 + 40 = 100 (m)- 4NMHA OOPOXKKMU

6.43-10-7=26 89 —(50+30)=9
56 —20 + 8 = 44 75—-(80-10)=5
20+13-5=128 9 + (90 — 40) = 59

7.1)3+4+47=3+7+4
4+5+46=4+6+8
8+40+2=8+2+40
20+6+40=20+40+6
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2)6+7+4+3=(6+4)+(7+3)=20 4+20+6+50=(4+6) +(20+50) = 80
8+9+2+1=(8+2)+(9+1)=20 60+ 6+ 20+ 4 =(60+20) + (6+4) =90
4+2+10+8=(4+10)+(2+8)=24 40+8+30+2=(40+30) +(8+2)=80

8 3 2 4 51



